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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swéj numer PESEL*,
— Wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

3. Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy sie z 40 zadan.

4. Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

5. Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

6. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

7. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | B] | [€] | [O

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz A"

- ARGRNGEED

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kolkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

W || m

12. Porozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i
wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Przepisy Kodeksu pracy wskazujg, ze za prace w godzinach nadliczbowych przypadajgcych w niedziele
i Swieta niebedace dla pracownika dniami pracy, zgodnie z obowigzujgcym go rozktadem czasu pracy,
pracownikowi przystuguje, oprocz normalnego wynagrodzenia, dodatek w wysokosci

A. 50% wynagrodzenia.
B. 70% wynagrodzenia.
C. 80% wynagrodzenia.
D. 100% wynagrodzenia.

Zadanie 2.

Wypowiedzenie umowy o dzieto jest regulowane przez przepisy kodeksu
A. pracy.
B. cywilnego.

C. spotek handlowych.
D. postgpowania cywilnego.

Zadanie 3.
Lista ptac (fragment)

Sktadniki wynagrodzenia za czas : Podstawa

rzepracowany O el . wymiaru
za czas Ogodtem skiadek na

Wynagrodzenie Premia Dodatek niezdolnosci do przychod ubezpieczenia
zasadnicze motywacyjna funkcyjny pracy spoleczne
zt zt zt zt zt zt
4800,00 | ... 450,00 300,00 6 100,00 5 800,00

Na podstawie zamieszczonego fragmentu listy ptac ustal kwote premii motywacyjnej.

A. 1000,00 zt
B. 850,00 zt
C. 550,00 zt
D. 250,00zt
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Zadanie 4.

Art. 155 § 1 Kodeksu pracy (fragment)

Do okresu pracy, od ktorego zalezy wymiar urlopu, wlicza sig z tytutu

ukonczenia:

1)zasadniczej lub innej rownorzednej szkoty zawodowej - przewidziany
programem nauczania czas trwania nauki, nie wiecej jednak niz 3 lata,

2)sredniej szkoly zawodowej - przewidziany programem nauczania czas
trwania nauki, nie wigcej jednak niz 5 lat,

3)sredniej szkoly zawodowej dla absolwentéw  zasadniczych
(rownorzednych) szkét zawodowych - 5 lat,

4)s$redniej szkoly ogdlnoksztatcacej - 4 lata,

5)szkoty policealnej - 6 lat,

6)szkoty wyzszej - 8 lat.

Okresy nauki, o ktorych mowa w pkt 1-6, nie podlegaja sumowaniu.

Pracownik, ktéry jest absolwentem studidw licencjackich i przepracowat 3 lata na podstawie umowy o prace
w pelnym wymiarze czasu pracy, zgodnie z Kodeksem pracy, ma prawo do urlopu wypoczynkowego
W wymiarze rocznym

A. 18 dni.
B. 20 dni.
C. 26 dni.
D. 28 dni.
Zadanie 5.

Pracownik zatrudniony na podstawie umowy o pracg ofrzymuje wynagrodzenie zasadnicze w wysokosci
3 200,00 zt. Wynagrodzenie minimalne w 2020 r. wynosito 2 600,00 zt, a wymiar czasu pracy obowigzujacy
w listopadzie 160 godzin. Na podstawie fragmentu karty ewidencji czasu pracy za listopad 2020 r. oblicz
przystugujgcy pracownikowi dodatek za prace w porze nocnej.

A. 20,00 z . . . Razem
B. 32502 Podsumowanie ewidencji czasu pracy (godz.)
C. 40,00 z 1. |Czas przepracowany ogétem 160
D. 162,50 z w tym: -‘a) w niedziele i $wieta 0
b) w porze nocnej 10
dodatek — 0
c) wgodz. 50%
nadliczbowych dodatek —
100% 0
d) wdni wolne od pracy 0

Zadanie 6.

Przedsiebiorca zawart umowe zlecenia ze studentem w wieku 22 lat niebedgcym jego pracownikiem na
kwote 220,00 zt brutto. lle wyniesie kwota do wyptaty dla zleceniobiorcy, ktéry nie wnidst o objecie go
dobrowolnymi ubezpieczeniami spotecznymi i ubezpieczeniem zdrowotnym?

A. 176,00 z
B. 183,00 z
C. 190,00 zt
D. 220,00 z
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Zadanie 7.
Lista ptac nr 12/2020 — Administracja
Skiadki na Focstaa Podstawa
. i Koszty wymiaru . .
Ptaca ubezpieczenia lizveKania skiadki na naliczenia Podatek
zasadnicza spoteczne przjfcho dow | ubezpieczenie podatku dochodowy
Q,
(13,71%) Sdrowotne dochodowego
8 000,00 zt 1 096,80 zt 300,00 zt 6 903,20 zt 6 603,00 zt 1 078,75 zt
Sktadka )
na Sk’rapika . N_alezna Potracenie raty
ubezpieczenie na ubezpieczenie zaliczka na pozyczki Do wypfaty
zdrowotne podatek : . . | = przelew na konto
zdrowotne (9%) dochodow mieszkaniowej
(7,75%) ° y
535,00 zt 621,29 zt 544,00 zt 100,00 zt ?

Na podstawie fragmentu listy ptac nr 12/2020 ustal kwote wynagrodzenia, jakg nalezy przela¢ na rachunek
bankowy pracownika.

A. 582445z
B. 573791z
C. 563791z
D. 5203,16zt
Zadanie 8.

Pracownik zatrudniony na umowe o prace na pot etatu wykonuje prace w podstawowym systemie czasu
pracy od poniedziatku do pigtku w liczbie godzin ustalonych proporcjonalnie do wymiaru zatrudnienia. lle
wyniosto jego wynagrodzenie brutto za listopad 2020 r., jezeli stawka godzinowa wynosi 30,00 z?

A. 2400,00z Listopad 2020 .

B. 2520,00zt Pn | Wt Sr|[Cz|Pt|So :ld

C. 4 800,00zt 5 3 1415 16 7 |8

D S:040.00= 9 |10 [11[12 [ 1314 [15
16 |17 | 18|19 |20 |21 |22
23 |24 125|126 (2728 | 29

30

Zadanie 9.

Pracownik wynagradzany wedtug statej stawki miesiecznej w wysokosci 4 400,00 zt przepracowat w marcu
176 godzin zgodnie z obowigzujgcym go rozktadem czasu pracy, oraz 3 godziny nadliczbowe w niedzielg.
Dodatek za jedng godzine nadliczbowg w marcu wynosi

A. 12,50z
B. 15,50zt
C. 25,00zt
D. 37,50zt
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Zadanie 10.
Wybrane dane z listy ptac
Podstawa naliczenia Potracona Sktadka na
zaliczka ubezpieczenie Nalezna zaliczka na
podatku datek d datek dochod
dochodowego na podate zdrowotne podatek dochodowy
dochodowy 9% 7,75%
3 633,00 zt 573,85 zt 349,47 zt | 300,94 zt

Na podstawie wybranych danych z listy ptac oblicz kwote naleznej zaliczki na podatek dochodowy.

A. 224,00 z

B. 224,38 z

C. 27291z

D. 273,00 zt

Zadanie 11.
Rachunek do umowy zlecenia (fragment)

Wynagrodzenie brutto 2 000,00 zt
Sktadki na ubezpieczenia spoleczne 13,71% 274,20 zt
Koszty uzyskania przychodu 20% 345,16 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne pobrana 155,32 zt

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal podstawe naliczenia podatku dochodowego z tytutu umowy
zlecenia zawartej z wkasnym pracownikiem.

A. 1381,00z
B. 1655,00z
C. 1726,00z
D. 2 000,00zt
Zadanie 12.
Rozliczenie ryczattowej umowy zlecenia
Skiadki na ubezpieczenia spoleczne PPdSta"I:adk_ Sktadka na Zryczaltowany
Przychéd Wym'ar#as adKl| ubezpieczenie |[podatek dochodowy| Do
brutto e merytaina rentowa [chorobowa| razem | ubezpieczenie zdr(ogu;{o)tne ﬁor'-l;rzﬁd“ wyptaty
zdrowotne ° SRAIRONSa0
200,00zt | 19,52z | 3,00zt | 0,00zt |2252 zt 177,48 zi 15,97z | ...l zl 127,51 zt

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz kwote zryczattowanego podatku dochodowego do urzedu
skarbowego, jezeli zleceniobiorca (lat 28) podlega obowigzkowo ubezpieczeniu emerytalnemu i rentowemu
z tytulu zawartej ryczattowej umowy zlecenia, a do rozliczania tej umowy nie majg zastosowania koszty

uzyskania przychodow.

A. 28,00zt
B. 30,00zt
C. 34,00zt
D. 36,00zt
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Zadanie 13.
Pracownik zatrudniony od 01.06.2020 r. przebywat w grudniu na zwolnieniu lekarskim przez 5 dni z tytutu
niezdolnosci do pracy spowodowanej przeziebieniem. Jest to jego pierwsza niezdolno$¢ do pracy w tym
roku. Ustal wysokos¢ wynagrodzenia za czas niezdolnosci do pracy, korzystajgc z informacji zawartych

w tabeli. Wynagrodzenie brutto pracownika
Miesiac pomniejszone o sktadki na
A. 530,00zt i ubezpifeczenia spoteczne
B. 662,50zt VI 3 950,00 zt
C. 1987,50z VI 3 920,00 zt
D. 3180,00zt VIl 3 800,00 zt
IX 3 970,00 z
X 4 110,00 zt
XI 4 100,00 zt
razem 23 850,00 zt
Zadanie 14.

Pracownica, ktéra urodzita dziecko, uzyskata prawo do zasitku macierzynskiego z dniem 21 listopada 2020 r.
i nie ztozyta wniosku o udzielenie jej bezposrednio po urlopie macierzyfnskim urlopu rodzicielskiego w pelnym
wymiarze. lle wyniesie zasitek macierzynski za listopad 2020 r., jezeli podstawa wymiaru zasitku
macierzyniskiego wynosi 5 580,00 z1?

A. 1116,00 zt
B. 1488,00z
C. 1860,00zt
D. 5580,00zt
Zadanie 15.

Z pracownikiem zatrudnionym na umowe o prace na czas okreslony w petnym wymiarze czasu pracy, ze
stalym wynagrodzeniem brutto w kwocie 4 620,00 zt pracodawca rozwigzat umowe z uptywem czasu, na
ktory zostata zawarta. Jakg kwote ekwiwalentu za zalegty urlop otrzymat pracownik, ktéry nie wykorzystat
6 dni (48 godz.) urlopu wypoczynkowego, jesli wspdtczynnik urlopowy wynosit 217

A. 220,00 zt
B. 1320,00z
C. 1760,00zt
D. 4620,00z
Zadanie 16.

Pracownik ze stalym wynagrodzeniem miesigcznym 3 200,00 zt brutto przebywat 8 dni na zwolnieniu
lekarskim z prawem do 80% wynagrodzenia chorobowego. Podstawa wymiaru wynagrodzenia chorobowego
wynosi 2761,28 zt. Pracownikowi za jeden dzien choroby przystuguje wynagrodzenie chorobowe
w wysokosci

A. 71,26zt
B. 73,63zt
C. 8533z
D. 92,04 zt
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Lista ptac nr 12/2020 — Kadry i ptace
. Podstawa
Sktadki na . Podstawa
Placa ubezpieczenia Koizty_ v:}yrg:(aru naliczenia Kwota
zasadnicza spoteczne uzyshaglla bs SRR NS podatku zmnlefjjszta{(qca
przychodow | ubezpieczenie podate

(13,71%) zdrowotne dochodowego

4 850,00 zt 664,94 zt 250,00 zt 4 185,06 zt 3 935,00 zt 43,76 zt

Pobrano z arkusze24.pl

Na podstawie fragmentu listy ptac nr 12/2020 oblicz sktadke na ubezpieczenie zdrowotne odliczang od
podatku dochodowego.

A. 304,96 zt
B. 324,34z
C. 376,66 zt
D. 625,19 z
Zadanie 18.

Przedsiebiorstwo podpisato z osobg fizyczng (lat 50), niebedacg jego pracownikiem, umowe o dzieto
z przeniesieniem praw autorskich, ustalajgc wynagrodzenie w wysokosci 6 000,00 zt brutto. Wykonawca
dzieta nie wniost o objecie go dobrowolnymi ubezpieczeniami spotecznymi i zdrowotnym. lle wyniesie kwota
do wyptaty dla twércy z tytutu wykonania dzieta?

A. 3984,00z
B. 4980,00 zt
C. 5490,00z
D. 6000,00z
Zadanie 19.
Podatkowa ksigga przychodéw i rozchodow (fragment)
Kontrahent Przychod
Data e G e : wartosé razem
Lp. zdarzenia Nr dowodu 1mig Opis zdarzenia sprzedanych | pozostate hod
gospodarczego ksiggowego i nazwisko adres gospodarczego towardw przychody pr(z_ﬁgf
(firma) i ushug
Fa zi zl
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Faktura Sklep MIGO ul. Polna 2 sprzedaz
2202
1. 10.122020 r. 36/2020 Sp. Z 0.0. 45-960 Opole towarow 10 000,00 10 000,00
Faktura Udzielono 2%
. Sklep MIGO ul. Polna 2 rabatu dla
9 2 20 9 )
2. | 14122020 r. lr?i{}}fg{l;jqca sp. z 0.0. 45-960 Opole odbiorcy 200,00 200,00
T towarow
Nota odsetki za
3130122020 odsetkowa DALIA ul. Miodowa 1 nieterminowg 152.00 152.00
: P ' Sp. Z 0.0, 31-055 Krakow zaplate = =
2/9() ?
212020 naleznosci
Faktura Hurtownia ul. Florianska 2 | sprzedaz
2202
4. | 31.122020r. 3712020 ALA s.c. 31 -060 Krakow | towarow 4 500,00 4 500,00

Ktora operacja gospodarcza zostata blednie zaewidencjonowana w podatkowej ksiedze przychodéw

i rozchodow?
A. Operacja 1.
B. Operacja 2.
C. Operacja 3.
D. Operacja 4.
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Zadanie 20.
Rodzaj podatku WPW,‘?;": f towe
Podatek dochodowy od os6b prawnych 38 144 387
Podatek dochodowy od os6b fizycznych 97 559 145
Podatek od towaroéw i ustug 156 801 211
Podatek akcyzowy 68 261 286
Podatek od gier 1 640 203

Na podstawie danych zmieszczonych w tabeli ustal wielkos¢ wplywow budzetowych z tytulu podatkow
bezposrednich.

A. 135703 532 tys. zt
B. 156801 211 tys. zt
C. 226702700 tys. zt
D. 292504 743 tys. zt

Zadanie 21.

Na podstawie zamieszczonego rachunku do umowy o dzieto stawka podatku dochodowego od oséb
fizycznych od dochodu z tytutu zawartej umowy wynosi

A 17% Rachunek do umowy o dzielo
B 18% Przychéd brutto 6 350,00 zt
' ° Koszty uzyskania przychodéw 1 270,00 zt
C. 19% Podstawa opodatkowania 5 080,00 zt
D. 20% Podatek dochodowy 864,00 zt
Kwota do wyptaty 5 486,00 zt
Zadanie 22.

Ktore koszty ewidencjonowane w podatkowej ksiedze przychodow i rozchoddw nie sg kosztami uzyskania
przychodow wediug przepisow ustawy o podatku dochodowym od os6éb fizycznych?

A. Woydatki na wynagrodzenia brutto pracownikow.
B. Zaptacone odsetki od zalegtosci budzetowych.
C. Zaptacone odsetki od kredytu bankowego.

D. Woydatki na zakup towaréw handlowych.
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Zadanie 23.

lll. DAME DOTYCZACE
| 0S0BY UBEZPIEECZONE)

Na podstawie fragmentu ZUS RZA Imienny raport miesieczny o naleznych sktadkach na ubezpieczenie
zdrowotne oblicz kwote naleznej sktadki na ubezpieczenie zdrowotne zleceniobiorcy, ktérg nalezy wpisac

Fragment ZUS RZA

Ill. A, DANE IDENTYFIKACY.JNE OSOBY UBEZPIECZONE.

01. Nazwisko
1BaRiZ,01Z,0/MSiKi Ay § w4 4 hh i aaaad _,
02. Imig pierwsze 03. Typ 04. Identyfikator

IﬂAlmlliLlAi 4 | i | J | B . J 4 1 1 N N1 IEI I?I2I1lezl4l1lalil4l3l

Ill. B. NALEZNA SKELADKA NA UBEZPIECZENIE ZDROWOTNE

SlRCRpLes e 4 0 ‘4| i l s & & Ei-'--?jljusiiﬁd‘_ L 1512y 5|| 0!0 lI 0,

04. Kwota nalezne] skiadki
finansowana z budzZotu panstwa

03. Kwota naleznej sktadki |

e |

BRI [T FEhE i L 11 75 0N bezposrednic do ZUS [ T I I | [ I |
05. Kwola naleznej sktadki L I I IIIG. <wota naleznej 3l~.¢9§1 I I
finansowana przaz ubazplaszonsgo inansowana przez Fundusz

| r 767 L I 0 I L1 1739y n I<';cs '-eIl‘f_: | I I BN B il B |

w polu 05.
A. 21125z
B. 251,88 z
C. 292,50 zt
D. 317,20 z
Zadanie 24.
Osoba prawna jest zobowigzana zlozy¢ deklaracje na podatek od nieruchomosci za dany rok podatkowy do
A. wiasciwej Izby Skarbowe;.
B. wlasciwego Urzedu Skarbowego.
C. wilasciwego Starostwa Powiatowego.
D. wilasciwego Urzedu Miasta i/lub Gminy.
Zadanie 25.
Ktore sktadki na ubezpieczenia spoteczne pracownika finansuje pracodawca?
A. Emerytalne — 9,76%, rentowe — 1,50%, chorobowe.
B. Emerytalne — 19,52%, rentowe — 1,50%, zdrowotne.
C. Emerytalne —9,76%, rentowe — 6,50%, wypadkowe.
D. Emerytalne — 19,52%, rentowe — 8,00%, chorobowe.
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Zadanie 26.
Rachunek kosztow podrozy stuzbowej
WYJAZD PRZYJAZD Srodki Koszty
miejsc owose data codz. miejscowos¢ data codz. lokomocji przejazdu
Krakow 28.12.2020r. 7.00 Warszawa 28.12.2020 r. 10.0( PKP 45,00 zt
Warszawa 28.12.2020r. 17.00 Krakow 28.12.2020 r. 20.00 PKP 45,00 zt
Ryczalty na dojazdy 6,00 z!
Rechunek sprawdzono pod wzgledem Dojazdy udokumentowane | -----
Razem przejazdy. dojazdy 96,00 zl
Merytorycznym Formalnym i rachunkowym | Diety 30,00 zt
Noclegi wedlug rachunkéw | -
Noclegi —rygzat | eeeen
i o [Tone wydatki wg zalgemikow |
data podpis data podpis -
Zatwierdzononazl ... ...t Nl e N
SIOWIUE . evveee s seve e sre e e e e eeevevnnns s neneennnennnnee | B | e g
...................................................................... 3 b
B | e &l
wremnsep s vmnn srerrmsressnsensenseensensra s za}:}cza“] PObra]lOZal‘lCZk; 100,0021
data podpisy zatwierdzajacych
2 bilety PKP . o
Kwitujg odbiorzh .. ......oooiiiiii dowodéw Do wyplaty/ sweotn | ...
Stowniezl . ... Niniejszy rachunek przedkladam
L30.12.2020r. ... Borek.
data podpis data podpis

Na podstawie rachunku kosztow podrézy stuzbowej ustal kwote do wyptaty dla pracownika.

A. 26,00z
B. 32,00z
C. 126,00 zt
D. 132,00 z
Zadanie 27.

Jan Nowak zatrudniony na podstawie umowy o prace ztozyt pracodawcy wniosek o objecie ubezpieczeniem
zdrowotnym jego matoletniej corki. Platnik sktadek dokona zgtoszenia cztonka rodziny do ubezpieczenia

zdrowotnego na formularzu

A. ZUS ZUA
B. ZUS ZZA
C. ZUS ZCNA
D. ZUS ZWUA
Zadanie 28.
Petny wymiar urlopu ojcowskiego wynosi
A.  2tygodnie.
B. 20 tygodni.
C. 32 tygodnie.
D. 38 tygodni.
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Zadanie 29.
Ewidencja przychodéw (fragment)
i b ) D?lil?l ) I:Jil' d()\"-’()titlr na Kwota przychodu opodatkowana wedlug stawki Ogotem
3 data wpisu LUZYSKdnia odstawie kKtorego vAaLS !
' ’ Pl‘z))’chodu pdokonzum Wpi:i 2(;)|% ]1% 8»3% 5»2% 3(3"% plZ):hOd}
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
14, | 23112020 r.| 23.11.2020 r. Faktura 14/2020 400,00 400,00
15. | 24.112020r.| 24.11.2020r.|  Fakwra 15/2020 1 000,00 1 000,00
16. | 25.112020r.| 25.11.2020r.|  Faktra 16/2020 1 200,00 1 200,00
17. | 30112020 r.| 30.11.2020 . Faktura 17/2020 2 400,00 2 200,00 4 600,00
Suma strony 2 800,00 4 400,00 7 200,00
Przeniesienie z poprzedniej strony 1 200,00 4 500,00 5 700,00
Suma przychodow za listopad 2020 1. 4 000,00 8 900,00 | 12 900,00

Przedsiebiorca prowadzi dziatalnos¢ gospodarczg opodatkowang na zasadach ryczaltu od przychodow
ewidencjonowanych wedtug réznych stawek. Z tytutlu prowadzonej dziatalnosci optaca tylko sktadki na
ubezpieczenie zdrowotne.

Na podstawie fragmentu ewidencji przychodéw oblicz kwotg ryczattu od przychoddéw ewidencjonowanych za
listopad 2020 r.

A. 267,00z
B. 340,00 zt
C. 370,00 z
D. 607,00 z
Zadanie 30.

Przedsiebiorca, ktory rozlicza sie z podatku dochodowego w formie karty podatkowej, ma obowigzek ztozyé
w urzedzie skarbowym PIT-16A Deklaracje o wysokosci sktadki na ubezpieczenie zdrowotne, zapfaconej
i odliczonej od karty podatkowej w poszczegodinych miesigcach roku podatkowego najpozniej do

A. 31 marca roku nastepujgcego po roku podatkowym.

B. 31 stycznia roku nastepujgcego po roku podatkowym.

C. konca lutego roku nastepujgcego po roku podatkowym.
D. konca kwietnia roku nastepujgcego po roku podatkowym.

Zadanie 31.

W dniu 1 grudnia 2020r. zostata zawarta umowa spétki. Wspdlnicy wniesli do spdtki wktady o tgcznej wartosci
30 000,00 zt. Oblicz kwoteg podatku od czynnosci cywilnoprawne;.

Wyciag z ustawy o podatku od czynnosci cywilnoprawnych
Stawki podatku wynosza:
2% — od umowy sprzedazy lub zamiany nieruchomosci, uzytkowania
wieczystego, rzeczy ruchomych lub praw spétdzielczych,
— od umowy sprzedazy lub zamiany innych praw majgtkowych,
atakze od umowy ustanowienia odptatnego uzytkowania, w tym
nieprawidtowego, oraz odptatnej stuzebnosci,
— od umowy spotki, a takze od umowy pozyczki oraz depozytu
nieprawidlowego,
0,1% - od ustanowienia hipoteki na zabezpieczenie wierzytelnosci
istniejgcych, liczac od kwoty zabezpieczonej wierzytelnosci.

A. 30,00z
B. 150,00 z
C. 600,00 z
D. 300,00 z

1%

0,5%

Strona 11z 14



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 32.
Kody Podmiot podstawowy wraz z rozszerzeniem
ubezpieczeniowe
0110 pracownik podlegajacy ubezpieczeniom spolecznym i ubezpieczeniu zdrowotnemu
01 11 pracownik podlegajacy ubezpieczeniom spolecznym i z mocy przepisow szczegoélnych
niepodlegajgcy ubezpieczeniu zdrowotnemu
0411 osoba wykonujgca umowe agencyjng, umowe zlecenia lub umowe o Swiadczenie ustug
05 11 osoba wspolpracujgca z osobg prowadzagcg pozarolniczg dziatalnosé (...)
Kody Ustalone badz nieustalone prawo d lub rent
ubezpieczeniowe a PO 7RI LEaly ]
0 osoba, ktdra nie ma ustalonego prawa do emerytury lub renty
1 osoba, ktéra ma ustalone prawo do emerytury
2 osoba, ktéra ma ustalone prawo do renty
ubezp:fz?;ggni — Stopien niepelnosprawnosci
0 osoba nieposiadajgca orzeczenia o niepetnosprawnosci lub osoba, ktéra posiada orzeczenie
i nie przedtozyta go ptatnikowi skfadek
1 osoba, ktdra przedlozyta ptatnikowi sktadek orzeczenie o lekkim stopniu niepeinosprawnosci
5 osoba, ktéra przediozyta ptatnikowi skltadek orzeczenie o umiarkowanym stopniu
niepetnosprawnosci
3 osoba, ktora przediozyta platnikowi sktadek orzeczenie o znacznym stopniu
niepetnosprawnosci

Malwina Potocka zatrudniona na podstawie umowy zlecenia przedtozyta przedsigbiorcy orzeczenie o lekkim
stopniu niepetnosprawnosci, nie ma ustalonego prawa do emerytury ani renty, a z tytutu zawartej umowy
zlecenia podlega obowigzkowo wytgcznie ubezpieczeniu zdrowotnemu.

Wskaz kod tytutu ubezpieczenia, ktory przedsiebiorca wpisze na formularzu zgtoszeniowym do ZUS.

A. 011010
B. 011101
C. 041101
D. 051110
Zadanie 33.

Warszawa, dnia 18.12.2020

Data dokonania dostawy/wykonania ustugi: 18.12.20207r.

FAKTURA 123/2020

Sprzedawca Nabywca
Fabryka Samochodéw MALUCH SA Hurtowania COLIBER Pawel Niwak
ul. Smocza 8, 00-981 Warszawa ul. Krakowska 3, 50-484 Wroclaw
NIP 8996969899 NIP 8990011510
Cena Wartodé Podatek VAT
Lp. Nazwa towaru Im. [Ilo§¢ | jednostkowa Wartos¢ brutto
netto stawka kwota

netto

szt. 1 48 000,00zt | 48 000,00zt | 23% 11 040,00zt | 59 040,00 zt

Samochod osobowy
MIKRO

Sposaéb zaplaty: przelew 14 dni RAZEM | 48 000,00 zt X 11 040,00zt | 59 040,00 zt

1.

Przedsiebiorca, bedacy czynnym podatnikiem VAT i prowadzacy sprzedaz wytgcznie opodatkowang, zakupit
samochod osobowy, ktéry bedzie wykorzystywany do celow prywatnych oraz do opodatkowanej dziatalnosci
gospodarczej (tzw. cele mieszane).

Ustalona na podstawie faktury 123/2020 wartos¢ poczgtkowa zakupionego samochodu osobowego
przyjetego do uzytkowania 18.12.2020 r. wynosi

A. 48 000,00 zt

B. 53 520,00 zt
C. 54 624,00 zt
D. 59 040,00 zt
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Zadanie 34.

Zaktadowy Fundusz Swiadczen Socjalnych obowigzkowo tworza pracodawcy

A. ktorzy zatrudniajg ponizej 30 pracownikow.

B. ktorzy zatrudniajg powyzej 30 pracownikow.

C. wszystkich przedsiebiorstw sektora prywatnego.

D. wszystkich jednostek budzetowych i samorzgdowych.

Zadanie 35.

Pracownicy hurtowni sg wynagradzani w systemie czasowo-prowizyjnym. Prowizja jest dzielona miedzy
pracownikow proporcjonalnie doich wynagrodzenia zasadniczego. Miesigczna ptaca zasadnicza pracownika
A wynosi 3 600,00 zt, a pracownika B 4 400,00 zt. lle wyniesie wynagrodzenie brutto kazdego z pracownikow,
jezeli w biezgcym miesigcu utarg hurtowni wynidst 80 000,00 zt, a stawka prowizyjna wynosi 1,5%?

Wynagrodzenie brutto pracownika A Wynagrodzenie brutto pracownika B
A. 3 600,00 zt 4 400,00 zt
B. 4 140,00 zt 5 060,00 zt
C. 4 260,00 zt 4 940,00 zt
D. 4 200,00 zt 5 000,00 z
Zadanie 36.

Pracodawca dla pracownika zatrudnionego na umowe o prace naliczyl w grudniu wynagrodzenie za czas
przepracowany w kwocie 3 800,00 zt oraz wynagrodzenie za czas niezdolnosci do pracy w kwocie 600,00 zt.
Ptatnik sktadek jest zobowigzany sporzadzi¢ za grudzien i ztozy¢ w ZUS nastepujgce dokumenty
rozliczeniowe

ZUS ZZA Zgtoszenie do ubezpieczenia zdrowotnego/zgtoszenie zmiany danych
A ZUS RCA Imienny raport miesieczny o naleznych skiadkach i wyptaconych

" | Swiadczeniach

ZUS DRA Deklaracja rozliczeniowa

ZUS RCA Imienny raport miesieczny o naleznych sktadkach i wyptaconych
$wiadczeniach

B. [ZUS RSA Imienny raport miesigczny o wyptaconych swiadczeniach i przerwach
W opfacaniu skiadek

ZUS DRA Deklaracja rozliczeniowa

ZUS ZUA Zgtoszenie do ubezpieczen/zgtoszenie zmiany danych osoby ubezpieczonej
ZUS RSA Imienny raport miesieczny o wyptaconych $wiadczeniach i przerwach
C. | woptacaniu skiadek

ZUS RCA Imienny raport miesieczny o naleznych sktadkach i wyptaconych
$wiadczeniach

ZUS RSA Imienny raport miesieczny o wyptaconych $wiadczeniach i przerwach
W opfacaniu skiadek

D. |ZUS ZZA Zgfoszenie do ubezpieczenia zdrowotnego/zgtoszenie zmiany danych
ZUS RCA Imienny raport miesieczny o naleznych skiadkach i wyptaconych
$wiadczeniach
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Zadanie 37.
Przedsigbiorca zawart umowe zlecenia z emerytem na kwotg 1 800,00 zt, dla ktérego ta umowa stanowi
jedyny tytut do obowigzkowych ubezpieczen spotecznych. Emeryt nie wniost o objecie go dobrowolnym
ubezpieczeniem chorobowym. lle wyniesie taczna kwota sktadek na ubezpieczenia spoteczne finansowane
przez zleceniobiorce?

A. 202,68 z
B. 246,78 z
C. 370,98 z
D. 49536 zt
Zadanie 38.
Skiadki ZUS przedsigbiorcow obowigzujace w 2020 r.
Podstawa wymiaru sktadek na Sktadki ZUS za styczen — grudzien 2020 r.
ubezpieczenia ubezpieczenie Razem spoteczne bez Razem spoleczne z
spoleczne zdrowotne chorobowego chorobowym Ubezpi .
za okres 227,69 zt 246,80 z1 I
01-12.2000 ¢ Ubezpieczenia spoleczne SERIOEE
e Emerytalne Rentowe | Chorobowe | Wypadkowe
780,00 z | 4 026,01zt 152,26 zt 62,40 zt 19,11 zt 13,03 zt 362,34 zt

Przedsigbiorca bedacy osobg fizyczng rozpoczat swojg pierwszg dziatalno$¢ gospodarcza 16 listopada
2020 r. i korzysta z ,ulgi na start”. Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal kwote sktadki na
ubezpieczenie zdrowotne jakg przedsigbiorca powinien zaptaci¢ do ZUS za listopad 2020 r.

A. 19,11 zt
B. 312,02 z
C. 362,34 z
D. 609,14 z
Zadanie 39.

Za grudzien 2020 r. pracownikowi (wiek 40 lat) przystugiwaty nastepujgce sktadniki wynagrodzenia:

¢ placazasadnicza 4 200,00 z,
¢ zasitek chorobowy 750,00 zt,
e premia regulaminowa 10% ptacy zasadniczej.

Oblicz kwote sktadki na Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych.

A. 4,20z
B. 4,62z
C. 495z
D. 537z
Zadanie 40.

Przedsiebiorca rozpoczagt dziatalnos¢ gospodarczg, ktora jest dla niego jedynym tytulem do ubezpieczen.
Ustal kwote sktadki na Fundusz Pracy i Fundusz Solidarnosciowy przedsigbiorcy za grudzien 2020 r., jezeli
przystuguje mu preferencyjna podstawa do ubezpieczen spotecznych w wymiarze 780,00 zt?

A. 0,00zt
B. 780z
C. 1911z
D. 19,89zt
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